Equipe : LA LIBELLULE PARIS Bonnets [B| || RESULTAT B [0 | || COMPETITION:ULS Honneur FEDERATION FRANGAISE
TEMPS MORT / PERIODE 112 4 FINAL : LIEU : PARIS
N DATE : 07/04/2019 HEURE : 14h30 DE NATATION
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
1 SECRETAIRE : ...oovviiceeeiecee e TUF N® & s CHRONO : it TUF N° @
2716769| CLEMENT Joshua 2005 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
2716759| BRUSCHI-RICCI Tristano 2005 3 JUGE DE BUT : ot TUF N® s JUGE DE BUT : .t IUF N° e
2716779| CORNET Alexandre 2005 |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
2716785 COYDON Zoe 2005 5
1800211| SIMON Anatole 2004 6
2716801 | NOIRON-SKODA Esteban 2005 7
2716849| FEYDY Raphael 2005 8
2751985 JELLALI Maher ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 0 12
2e PERIODE 0 9
. 3e PERIODE 0 6
Equipe : ASS DES SPORTS DE CHELLES Bonnets - . -
TEMPS MORT / PERIODE PENALTY
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |[N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2683977| BOSII lulius 2005 1
2042331| BARDINI Fabio 2005 2
1673074| GAITERI Ugo 2006 3
2684021| CRUZ Charly 2004 4
1826833| GONCALVES Antoine 2006 5
1495313| COUDERT Lucien 2004 6 Z
- NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
1575605 HIGUINER Klly.an 2005 7 DELEGUE BLANC
2059691 | AUGUSTYN Michal 2004 8 DELEGUE NOIR
1919621 | LEBREIRO Nicolas 2004 9 ARBITRE
2226557| LE PIOUFFE ALLAIRE Corentin | 2006 10 ARBITRE
2684067 ERNEST Baptiste 2004 | 11 DELEGUE F.F.N
12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
2684035| DELAVICTOIRE Tom 2004 13
1525403 GAUTIER Pierre ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT Codes| E= ExJusllon/ B =But/P = Pénalty
SUPPLEANT EDA 7_E CIUSToTT Uell, AavecTempl. .
,EEA:C;.,E(A?7@1%22;;22{%:elf;pr:e?—:,rnn;;Mun NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge| | fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




